

---

## **Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России приняли участие в соревнованиях по лыжным гонкам, посвященных Дню защитника Отечества**



В целях популяризации физической культуры и спорта, формирования здорового образа жизни следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю при поддержке Забайкальской краевой организации «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» на спортивном комплексе «Высокогорье» провело соревнования по лыжным гонкам.

В соревновании приняли участие команды Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, военно-следственного управления СК России по Восточному военному округу, Забайкальского краевого суда, прокуратуры Забайкальского края, Забайкальской палаты адвокатов.

По условиям соревнований, состязания проводились в нескольких возрастных категориях среди мужчин и женщин. Мужчины состязались на дистанции 2500 метров, женщины – 1500 метров. Кроме того, команды участвовали в лыжной эстафете.

И хотя, команда Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России не заняла призовые места, сотрудники следственного управления отметили, что участие в таких

---

спортивно-массовых мероприятий заряжает позитивной энергией, бодростью и хорошим настроением.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1665367>